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Hirdetési díj:DEBRECZEN
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A ilebreczen-vidéki „függelleusé^l párt46 kti/lünyt-.
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Őthaeá-boe petitsorért 5 l

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több Ízleli 
hirdetések, alku szerint a legelcsóbb

Bélyex'lij : minden beigtatésért külön 30 kr.

,Ny Ht-téru en megjelenő közlemény fítbasábo* 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetleniil beküldött késirstok 
nem vétetuek tekintetbe. — Úgyszintén kés- 

irstok sem adatnak vissza.

■4

A nemzet fdlébredt.
Debreezen, decz. 16.

A nemzet fölébredt álmából! Hiába 
átitatták hazugsággal, hiába akarták el­
hitetni vele, hogy a hármas szövetség 
Magyarország jövőjének biztosítéka, 
és hogy ezt a hírhedt szövetséget ne­
künk anyagilag és szellemileg védeni, 
pártolni erkölcsi kötelességünk. Ez a 
programra, mit odafentről elibünk diktál­
tak. azon hiszemben, hogy e sokat sa­
nyargatott nemzet már a megsemmisülést

— Ássák sírunkat. A kiegyezési provi- ; 
zoriumról szóló törvényjavaslat 144 szavazattal 
76 ellenében általánosságban elfogadtatott az1 
országgyűlés által.

— A kormány már kezdi a bakokat lőni 
a tüntetéssel szemben. Thaisz főkapitány teg- 1 
nap kijelentette a rendezőbizottságnak, hogy 
a miniszterelnök 25-nél több tagból álló kül­
döttséget nem fogad el, Nem tapintatos dolog 
reodszabályozni ily mozgalmak legaprólékosabb 
részleteit sem. Ha szabad folyást engednek a 
dolognak megmarad a mozgalom rendes illő j 
medrében. Hisszük különben, hogy

óhajtásunk, hogy a felelős kormány és a ki­
rály alkotmányunkhoz hűen. a nemzet egyete­
mének jogos kívánságát teljesítse — azonnal 
fegyveres segélyt nyújtson török testvéreink­
nek. Életünket és vérünket áldozzuk az átko­
zott muszkovita czél megbuktatására ! A nem­
zet átka kisérje a nép szava ellen cselekvőket!

A h.-böszörményi 48-as kör. I

— Vehovay Gyula ellen indított 
sajtóperben a végtárgyalás f. hó 29-én 
fog Budapesten megtartatni.

rendőr
is szívesen fogadja, és meghajol a pan- j *ég további rendszabályainak vége van, hisz- í

szűk, hogy a főkapitááy ur tanult a tavalyi 
eseményekből. Hisszük, hogy megtanulták ez 
arany igazságot: „Actió reactiót szül.“

szláv dicsőség előtt. Nagyon tévednek az 
illetők !

Mag varország erős tiltakozással, sőt 
mi több, megvetéssel utasította vissza, e j
politikát, melynek nincsen egyéb czélja, — Mac-Mahon megadta magát, mert ki-
mint szolga államot alkotni hazánkból, 'jelentette, hogy meghajlik az ország válasza 

.t t 1 1 • - előtt. A minisztérium névsorát mar közöltük. ■bs ezt epen most látták legiobban kivi- . . , .. , .. •„ r , Az uj kormány programmjat a koztarsasagi
hűtőnek, midőn az oiŐSZ czár a „keiesz- párt igen kedvezően fogadta.
ténység- zászlaja alatt török testvérein- j
két vad dühvei gyilkoltatja rakásra. ,

Vasgyürü övez kö|-ül bennünket,! . ~~ Francziaország ébred. A hadügymi-,
ielettunk la.gteuger, mely mindig koze-,nek alapján a kelet, ,iatárrészek hadilábra ál- 
leob-közelebb Jön 5 idő itt vall a fel- litandók . a hadügyminiszter a hadtestek és 
lépésre, ma még talán elolthatjuk a tü- arzenálok rögtöni kiegészítését, a szabadságo- 
zet. határvonalat húzhatunk a pánszláv lás és a tisztek nyugdíjazásának beszüntetését 
önkény elé. és ráírhatjuk, liogv eddig' rendelte el. Avatott körökben ez intézkedést | 

.. - ■ — -• - , , azon hosszas es gyakori értekezésekkel hozzakes netovább ! De váljon nem lesz-e mar 
holnap késő, nem következik-e be talán üo-yér a 
épen a legközelebbi órában azon hely­
zet, hol már nem mi állunk fölényben, 
hanem az, orosz czár diktálja a föltéte­
leket, melynek elfogadása vagy visszau­
tasítása határoz életünk, halálunk felett!

A nemzet már érzi a veszélyt, mely-

kapcsolatba, melyeket a napokban az uj 
angol nagykövettel folytatott.

kül-

evi
tör-

Törvénykezési eljárásunk 1868.
UV. t. ez. és az ezt módosító 

vényjavaslat hiányai.
Az 1868 évi LIY. t. c. 452 §-nál felve-

be a kormány politikája sodorta; elvesz- endő Volna : Az árfelosztási végzés ellen jog 
tette türelmét, melylyel annyiszor pró- orvoslatnak helye nincs és hogy az árfelosztás 
, . . .. »1 i- T.M mindig a bíróság altul teljesítendő,hara tettek, nem hisz a nagy politiku- 7, . , • ” , J • . „ 0 ^ » i. ö-7 1 (ryakori eset ugyan is, hogy a bíróság
sok szavában, kik annj iszol* megcsalták : elfogadja ez ellen is a jogorvoslatot, jóllehet 
szavazatát követeli, és önmaga akar in- egyszerű kérelem folvtán is orvosolható lenne 
tézkedni, önmaga akarja megmenteni ősei (a netalán elnézésből származott baj — s az 
hagyományát, e véráztatott földet, melyen illetékes helyre felterjeszti ; s nem ritka eset
ezredeve túr, szenved. Ki mondja, hogy, ^ utasitja. a birós4g pedig min(i két eset- 
ebez nincsen joga ? Ki merne azt alll- J)en a feleknek jogtalan kár. a végrehajtást 
tani, hogy a nemzetnek hallgatva kell szenvedettnek nem igazolható költség okoztatik. 
fogadni mindent, mit odafent ellenére vé- j * *
geztek es végeznék, es kötelessége lenne, a 457 után felveendő volna: 
magasan lobogtatnia felette a zászlót, mit A vevő az árverés jogerőre emelkedése
kezébe adnak, hirdetve ország-világ előtt, után. ha akadályoztatnék a birtokbalépésnél |

kérelmére a birtokba bevezettetés 
a felmerült költség az akakdá- 

lvozó ellenébe megállapítandó, esetleg so- i 
l’edig ha a viszonyok nem vaitoz- j r0]andó.

nak és a kormány megmarad eddigi po-j Ezen pont fölvétele szükséges volna, 
litikája mellett, rövid idő múlva az ö ll- í mert nincsenek tisztába a bíróságok : ily eset- 
gyilkos nemzetek serai közt fogják *)en 111‘Ór eljárás követendő !

hogy Magvarország önmaga ássa meg i esvszeru
. 7^ 6v ° 6 ° elrendelendő

Sírját.

gjak
emlegetni Magyarországot. De reméljük, 
erős a hitünk, hogy ez nem fog bekö­
vetkezni. Ama mozgalom, mely az or­
szág fővárosában megindult, és a mely 
épen tegnap adott akaratának hangos 
kifejezést viszhangozni fog az egész or­
szágban. A nemzet akarata előtt pedig 
meghajolni mindenki köteles.

Ébredjünk is fel már valaltára, és 
bizonyítsuk be, hogy nem akarjuk megj 
tagadni régi hírnevünket, és nem enge­
dünk kezeinkre semmi körülmények kö­
zött lánczot tétetni, 
önmagunk és a haza irányában. Vigyáz 
zunk, nehogy rajtunk teljesedjék be Kos 
sutit Lajosnak ama mély igazságot rejtő 
mondása : „e 1 t i po r t nemzet u j-

A 459 jj-ban felveendő lenne :
Az ingatlanok újabb árverésénél, ha 

kevesebb jönne be mint az előbbi vétel ár, a 
különbözet megtérítésére, a hitelezők bárme­
lyike kérelmére, az előbbi vevő egyszerit 15 
napos fizetési meghagyással kötelezhető, mely­
nek ha eleget nem tenne, ellene végrehaj­
tás kérhető-.

Ezen pont felvételét igazolja a bírósá­
goknál divatozó különféle gyakorlat, a költ­
ség kevesbités s az ügy gyorsabb befejezése.

— BUDAPESTI HÍREK. Az egyetem pol-j 
gársága a hős Osman basának ezüst koszorút | 
szándékozik küldeni. AZ Azzienda trieszti biz­
tositó társaság egyik hivatalnokának lakását 
kirabolták s több értékes tárgyon kívül 400 
porosz tallért vittek el. Weitzenfeld Sanüi 
tiécsben tanuló magyar fin tőbe lőtte magát. 
Állítólag amerikai párbaj áldozata lett. Erdé­
lyi Mariettte a „Kis doktorban“ lépett fel a 
közönség osztatlan tetszése közt. Deák Ferenc 
szobrára eddigelé 119, 295 frt. gyűlt össze.

VIDÉK.
— A „Debveczeu“ levelezése. —

Szatmár, decz. 15.
Ama levertséget, mit a Plevna elestéről 

szóló hir okozott, polgáraink is nagyon érez­
ték. A hírlapot nem is oly nagy hévvel veszi 
most kezéhez az olvasó, gondolván, hiszen csak 
lehangoló, lesújtó az. a mit kibetüzhet. De 
mégis hozzáfog az olvasáshoz, reményire talán 
egy-egy örömhír meghozhatja a jókedvet. De 
mind hiába! A törökről alig hallható valami 
kedvező. Azonban az elébb csüggedő lapoz­
gató egyszere csak hevesen dobja félre a szo­
morú valótól meggyőző újságot, és sugárzó 
arczczal beszél Osman jelleméről, kitartó buz­
galmáról. s arról, hogy mily nemes áldozat­
tal tűrte ő is legutolsó közkatonájával egyen­
lően a körülzárásból származott viszontag­
ságokat. —

Csakugyan akármerre megy itt az ember, 
leginkább Osman nemes jelleme, s hadvezér! 
tapintata képezi az egyének beszéde tárgyát. 
Másról alig is lehet a jelenben szó. Azt mondja 
a példabeszéd: veszélyben ösmerszik ki a jó 
barát, s valóban a török ily nemű állapotá­
ban tapasztalható igazán az a rokoni indulat, 
mely népünkben a török iránt nyilvánul. Az a 
nép, mely ne hány hóval előbb a diadalt nagy 
lelkesedéssel, fényes világítással ünnepelte meg, 
hallgat, mint a sir. E hallgatás valódi kifeje­
zője a bánatnak. Gyakran csendes a folyó, de 
mély !

Mit mondjak egyébről, ha csak azt nem, 
hogy a közigazgatás tekintetében Szatmárhoz 
tartozó hegyen, melynek lakossága körülbelől 
2000 lélekből áll, a románok, számra nézve 
560-an, gyermekeiket ellenséges indulatból 
nem jár tátják iskolába, bár mint igyekezett is 
a buzgó iskolaszék s az erélvelyes városi ka­
pitány Kiss Gedeon a gyermek románokat a 
múzsák templomába terelni.

Említsem még azt is, hogv itt 33 zon- 
goratanitónő s 4 férfi sem látszik elégnek a 
zongora-játszás oktatására? Oly nagy zene 
kedvelés!

Nem csekély a száma az ügyvédeknek, 
orvosoknak sem. Amazok körülbelől 80-an, 
ezek 24-en. Tudjuk pedig, hogy a város ösz- 
szesen mintegy 20000 (?) lelket számlál.

i í —Ah. böszörményi 48-as kör a követ-
hz kötelességünk j táviratot küldötte a Budapesten megtar­

tott népgyülés rendező bizottságához :
H.-B öszörmény, decz 16 

Hírlapokból későn értesülhetve a Plevna 
eleste alkalmából Budapesten ta tandó országos»születik, il e öngyilkos ,

’ • f 1 i 1 „ „ nagy népo-yulésrol: midőn fájlaljuk, hogy távnemzetre nem var feltárná- «y, raj J J , , ,
natilag arról előre értesítve nem voltunk és a
népgyülésen kiildöttségileg nem tolmácsolhat­
juk egyetértésünket, egyszersmind legforróbb

Pataky Árpád.

— VIDÉKI HÍREK. Pécsett „A jokey“ cim- 
j mel egy uj operettet irt egy magát megne- 
j vezni nem akaró egyén. B.-Ujfaluban egy fia­
tal, szép izr. nő felakasztotta magát. Boldog­
talan szerelem áldozata volt. Prielle Cornélia 
asszony jelenleg Kassán Lászy színigazgató 
társaságánál vendég szerepel. Brassó mellett 
egy disznóval kereskedő nőt ismeretlen tette­
sek kiraboltak s meggyilkoltak. A segesvári 
evang. egyház-községnek e hó 2-án ritka 
ünnepélye volt; felszentelték az újon épült 
leányiskolát. Nagybecskerek városa küldött­
séget meneszt Ronnáz Sándor Csanádi püs­
pökhöz a város tanügye iránt tanúsított gon­
doskodásáért.

örökösei könyvnyomdájába».

Élet az életért.

— Keleti rajz. —

III.
(Vége.)

Ezután hirtelen emeli fel fejét. TV asilika 
újai könnyedén érinték meg homlokát.

TV. felnyitotta szemeit.
„Csak szerelmeddel akarok,“ — suttogá 

Alihoz.
„Eh Wasilika, hogy tudna téged az én 

szerelmem megmenteni, feleié fájdalommal.
„Meg akarnál tehát engem menteni ?“ 

kérd ezé tovább kétkedő hangon.
„Egész birodalmam adnám megmentésed-

ért \u
W. felemelkedik. „Akkor én is élni aka­

rok,“ kiáltja fel.
„Mit beszélsz ? Nem ittad-e azt a szörnyű

italt.“
„Oh bocsáss meg Ali, tudtam hogy te 

mit tervezel és midőn te a halálitalt kaptad, 
Ugyanakkor az én kezeim az élet italát nyer­
ték meg!“

„Wasilika! Hol van, beszélj, hol van az 
élet itala !“

Wasilika egy elutasító mozdulattal felelt. 
„Eltettem azt és senki sem fogja azt megta­
lálni s én egyedül egy cseppet sem veszek 
abból ajkaimra. Csak a testvér életével tudod 
az enyimet is megvásárolni!“

— „Soha, ő egy lázitó, ellenem emelte 
fel kezeit!“

— „Te magad tudod legjobban, hogy 
miért tette azt, de ha ő a legnagyobb bűnös 
is volna, én, esküvel fogadtam és eskümet meg 
is tartom. Életet életért I“

Ali lecsüggeszté fejét. Vad vére hevesen 
forr ereiben és elsötétíti tekintetét. Ügy egy 
nő merjen vele daczolni ? O egy asszony-csel 
által legyen kijátszva, legyőzve? Nem, nem, 
egyedül ur ő még Janninábün és — sok szép 
asszony lakik még Albániában. Büszkén emeli 
fel ismét fejét. Tekintete Wasilikával találko­
zik. De ez nem félve nézvén, hanem ngy mint 
a kivárja az Ítéletet élet és halál közt. Nyu­
godtan és magasztosan mint egy királynő ül a 
pasa előtt. „Eletet életért,“ ismédé határozott 
hangon.

Színházi csarnok.
„Hernani.u

Debreezen, decz. 17.
Szombaton Hugó Viktor világhírű drá­

mája „Hernaniu került színre.
E darab a harminczas években íratott.
Hugó Viktor merész támadást intézett a 

classikus iskola iránya ellen. A Corneille, Ra- ; 
cine által követett, Aristophanes által alko-1 
tott tér, hely és időbeni egység törvényeit szi-1 
lajon vetette el magától a darab szerzője, in- j 
kább mesterének a nagy Shaksperenek isko­
lájához húzván, kit sok tekintetben (j ellenit es- | 
tés, stb.) utánoz is.

Ekkor viradtak fel, midőn e darab ira- j 
tott a júliusi napok és a politikai forradalom­
mal beállott a forradalom féktelen korszaka' 
a színpadon is, és a közönségnek oly dara­
bok kellettek, melyek erőteljes kifejezésekkel, 1 
idegrázó jelenetekkel valónak telve.

Midőn e darab Parisban színre került, j 
valóságos forradalmat idézett elő a romanti- 
cus s a classikus iskola barátja! között.

Daczára a classikusok minden érőmé ^fe­
szítéseiknek a darab óriási sikert aratott.

Donna Sol szerepében a világhírű Mars 
kisasszony aratta a babérokat-

Midőn Ilt-ik Napoleon lépett a trónra a 
darab betiltatott néhány kifejezése miatt, (P. o. 
a b i b o r el nem fedi a bűnt stb.)

A köztársaság idejében ismét elővétetett 
a darab.

Hugó e darabja, ragyogó magánbeszé­
dekkel van telve. Leszámítva egy pár követ-; 
kezetlenséget a darab gyönyörű nyelvével, szép 
feldolgozásával örök becset biztosított ma­
gának. —

Különben helyesen jegyzi meg Planche 
Gusztáv jeles franczia aesthikus Hugó darab­
jairól : L" art dramatique aux mains de mr.
^ ictor Hugo n est plus, <j" un estomage de 
place publique.

A darab előadása igen jól sikerült. A 
czimszerepban Temesváry ragyogtatá fényes 
tehetségét. Az elismerést megérdemelte Te- 
mesváryné is, ki Donna Sol szerepét osztatlan 
tetszés közt játszotta. Toldy, Vezéri szintén jói ■ 
játszottak.

— Klapka tábornoktól a „P. N.“ szer­
kesztősége a következő táviratot vette Kon­
stantinápolyból : Kérdem magyar barátaimat ? 
nyugodtan nézzük-e Törökország legyilkol ását: 
Büntetlenül megszegheti-e Szerbia a béke es­
küjét ? Nincs nekünk sem törvényes eszközünk, 
sem erőnk ezen bűnök megakadályozására? 
Elhamvadt-e rokonszenvünk a törökök iránt? 
Megszüntek-e érdekeink azonosok lenni Török­
ország érdekeivel ? Föl kell-e hát jegyeznie a 
történélemnek inától fogva Magyarország ön- 
gyilkosságát ?

Csatatér.
— Muszka-török liáhoru. —

Hogy tiszteli a muszka Osmant?
Midőn a sebesült hőst Miklós nagy her- 

! ozeg meglátta, elébe sietve megölelte őt s 
; őszinte tiszteletének és elismerésének rendki- 
j vüli jelét adandó, érdemjellel akarta feldíszít- 
! tetni, mely kitüntetést azonban Ozmán büsz-
I kén és a következő szavak kíséretében utasí­
totta vissza: Ha tudtam volna, hogy 
jobbom a kardot még három óra 
[hosszáig bírhatja, ni őst nem á 1-
II a n é k e helyen s nem következett 
volna be a katasztrófa.

Osman még a csata kezdetén megsebe­
sült. Mint sebesült is még néhány óráig vagyis 
mindaddig harczolt, míg jobb karján is súlyos 
sebet kapva a sereg további vezényletére kép- 
lelenné vált.

ha akarja-e valaki a sereg további vezényleté 
átvenni ? Erre a pasák egyike sem vállalko­
zott s Ozmánnak, a vas embernek meg kellett 
adni magát. Ozmánról mind az orosz, mind a 
román lapok a legnagyobb tisztelettel szói­
knak.

A porta körjegyzéket intézett az euró­
pai hatalmakhoz, melyben a többi közt eze­
ket mondja : A háborút viselő felek méltósá­
guk sérelme nélkül, elfogadhatnák a békét 
s Európa most hasznosan közbejárhatna, mert 
a porta hajlandó a kiegyezésre. Az ország még 
nem merité ki segély forrásait; kész mindent 
feláldozni a függetlenségért és integritásért; 
a porta azonban a vérontást megszüntetni 
óhajtja és apellál a nagy hatalmak igazságára.

Szulejman bielai nagy győzelmét a muszka 
lapok is beismerik.

Az erzerumi angol konzul. Derby paran­
csára. tegnap az összes irattárral odahagyta Ör­
ményország fővárosát E visszahívást a Musz­
kaország ellen üzenendő háború előhírnökének 
tekintik.

Az angol kormány tetteiben harcziasabb, 
mint újabb idő óta bankett beszédei után várni 
lehetett. — A legnagyobb angol gőzhajótulaj­
donosok szerződést kötöttek a kormánnyal, 
hogy a legrövidebb idő alatt húsz hajót, me­
lyet mindegyike 1000 embert szállíthat, sze­
relnek föl. Az admiralitás által kibérelt „Gre­
enwich“ gőziiajó november 16-án elhagyta a 
wool wie hi arzenált nagy katonai és tengeré­
szeti készletekkel, melyek közt 1500 iőporláda 
volt Malta és Gibraltár részére. — Sir Linton 
Simons tábornok, az erődítések felügyelője, 
több mérnökkari tiszt kíséretében Gibraltárba 
és Máltába ment az ottani erődök megvizs­
gálására. Az imént készült el a 7697 ló erejű 
„Temoraire“ páncélos fregatt, mely a legna­
gyobb és leghatalmasabb hajó Európában és 
mely közelebb a Besikaöbőibe meg)’ a flotta 
erósbitésére. Egy alexandriai hiv szerint a 
„Rupest“ nevű britt hajó is oda rendeltetett.

Muszkaország teljesen elmerült az adós- 
ságo ban. l j adót hoznak be. Január elején 
érkezik csak a czár Szentpétervárra.

Plevna eleste.
A török hadsereg 40000 ember és 60 

ágyúból állott. A muszkák három nap előtt 
tudták, hogy Ozmán pasának élelmiszere elfo­
gyott és hogy kitörésre tesz előkészületeket.

V asárnap este a muszkák értesítve lettek, 
hogy Ozmán pasa a TV id hid felé fogja had­
seregét összpontosítani. E hirt Skobelefi tá­
bornok megerősítette, ki észrevette, hogy a tö­
rökök a legnagyobb csendben a vele szemközt 
levő krisclunai bástyát és a zöld hegyet el­
hagyták, melyeket Skobeleff feladott. Hétfőn 
reggel 7 órakor a törökök a TV id folyón át- 

: keitek és oly dühvei rontottak a muszkákra, 
í hogy a szibériai testőr-ezredet megsemmisitet- 
I ték és egy teljes üteget elfoglaltak.

De ekkor a muszkák száz ágyúi elé ke­
rültek és a támadást uj testőr ezredek kezd- 

j ték. Borzasztó mészárlás fejlődött ki. T égre a 
j törökök a TV id folvó mögé űzettek. A harez 
I déli egy óráig tartott. Hirtelen mindkét rész- 
: ról megszűnt a tüzelés.

Nemsokára megjelent Tesik bey és tud- 
tokra adta, hogy Osman pasa megsebesült. In- 
netzky gróf 5U tiszttel átment aVVid hídon. A 

: c.ipitulátió feltételei egy negyed óra alatt ren- 
I dezve voltak. A feltételek közt volt a teljes 
I megadás. Egy félórával később a törökök már 
: lerakták a fegyvert, Osman a kitörést a teljes 
I tüzérséggel kísérletté meg; több mint 500 sze- 
i kér és sok tüzérség volt vele, A kitörés fé- 
I nyes, és páratlan volt. de a siker a lehetet- 
j lenségek közé tartozott.

Irodalom.

Ekkor szent borzadály futja át Ali lel­
két. a csodálkozás és tisztelet bizonyos nemé­
vel tekint W.-ra.

„Mégis csak e g y asszony van csak egy 
királynő Ali szive után,“ kiált fel és akarat­
lan omlik Wasilika oldala mellé. „Az orosz­
lánnő egyedül érdemes az oroszlánra !“

Érzi, hogy a nő szerelme erősebb és ha­
talmasabb mint a sötét damon, mely lelkét 
uralja, nem haragszik többé, csak azt tudja, 
hogy nem szabad őt többé elveszteni.

— „Akaratod teljesüljön,“ suttogá felé 
hajolva.

— Egy szép, asszonyos mosoly derité fel 
Wasilika arczát.

Ali parancsára Kico György megkötözve 
hozatik be a terembe. Vad arcza a pasára 
irányul, ki elfordul, mintha nem merne e sze­
mekkel találkozni.

„Bátyám, kérdé Wasillika egy színtelen 
üvegcsét hozva elé kebeléből „mi ketten a ha­
lál poharából ittunk, de a szentek melyekben 
hiszünk egy italhoz segítettek, mely ismét 
vissza fogja adni életünket.“

György mint egy álmodozó tekint reá,

A Lauffer Vilmos könyvkiadó vállalatá­
ban karácsonyi és újévi ajándékoknak való 
igen szép kiállítású könyvek jelentek gyerme­
kek számára : Mayer Miksa Orgenes 1 frt 
20 kr. Szülik elbeszélések 1 frt. Hoffmann ifj. 

Ekkor azon kérdést intézte alvezéreihez j iratai 6. sz. a jó fiú 50 kr. 7. sz, a rósz szel-

csak lassan nyögésset felel mert kötelékei nem 
engedik, hogy Alira rontson, és vele viaskod­
jék. Ali térdein nyuujtja Wasilikának egy 
ezüst csészét. Wasilika bele önti az élet italt.

Ideges félelemmel követi a pasa kezeit 
mintha félne, hogy az utolsó pillanatban még 
elönthetné az italt.

Wasilika észre veszi agodalmát és — 
mosolyog.

„Neked élned kell“ monda Wasilika 
lassan nézve á csészét kezeiben. Tudom, hogy 
még ébren is mindég a nagy hadvezérről ál­
modozol, mely a frankok országában fellépett 
és mely diadal maival az egész világot betöl- 
töltötte (Napoleon). Ali pasa szabad kiséretet 
ad a tengerig, hogy a frank hajókat elérhesd, 
a melyek téged aztán a franczia földre visznek.“

„ígérem“ feleié Ali még mindég agodó 
hangon. „Vegyétek le a köteléket róla ő sza­
bad legjeu.“

„És te bátyám“ folvtatá Wasilika ígérd 
nekem, hogy békével fogsz Ali pasától tá-

béke !
„Soha se jöhet létre többé köztünk a

„Gondold meg, a méreg még ereidben 
működik sajnálatra méltó halált tog előidézni 
mialatt a frankok földjén becsület és dicsőség 
várnak reád és gondold meg az én életem is 
a tieden függ 1“

Sötéten tekint Kico György maga elé a 
földre. Ekkor melléje lép Ali és kezét nyújt­
ván neki mondta:

„Kössünk békét TV asilika kedvéért 1“ 
Gondold meg, halasztásod megmérgezi a vért 
ereiben.“

„ügy nem én volnék az oka“ felele 
György sötéten, de aztán mégis a pohár 
után nyúl.

„Neked örök békét Ígérek Wasilika, Ali 
pasának pedig addig, inig te az oldalán fogsz 
élni.

Ezután ajkaihoz emeli a csészét, utána 
iszik aztán Wasilika is,

Ezen nap estéjén örömmel fogadta a ró­
zsát, melyet Anastazia elébe nyújtott. Titkos 
kincsei közt pedig egy uj nagy gyöngy tün­
döklőit és bizonyára ez volt Wasilikának leg­
drágább kincse.

I Irta Gotlieb Ferencz.
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lem 50 kr, 8. sz.. óiótörő és egerek 50 kr. 
Dienes tréfaságok 48 kr. Tost az égben és 
a földön 40 kr.

Ez.ek között nemcsak uj évi és ünnepi 
ajándéknak, hanem iskolai könyvtárak részére 
is igen alkalmas müvek foglaltatnak.

Megyei törvényhatóság.

Hajdumegye rendkívüli közgyűlése,
1877 decz. 17-én.

Elnök : főispán Mi skolczi Lajos.
.Jegyző: Kálmán György főjegyző.
Főispán üdvözli a nagy számmal egybe 

gvült bizottsági tagokat, és a mai napra kitű­
zött fontos tárgyakat a bizottság figyelmébe 
ajánlja.

Első sorban a tisztujitás határidejének 
kitűzése vettetvén fel, az előértekezleten lét­
rejött megállapodás szerént a tisztujitásra t. j

A szavazás két küldöttség által megejtet- 
vén, az eredmény következő :

A közigazgatási bizottság tagjaiul elvá­
lasztattak : Lukács Dezső, Nagy Gábor, Lud- 
man Lajos, Silye Gábor, Gál Mihály.

A közp. választmány tagjaiul elválasztattak : 
Szob oszlóról: Ceglédy Lajos. Fekete 
Sándor, Tury Albert. M.-P érésről: Sinay 
Károly

van. V.-P ércsrő 1: Ács Gábor. Nádud­
varról: Lukács Dezső, Osváth Ferenc, 
Dregán Gergely. P.-L adányról: Zlinszky 
Béla, Lipovnycki Imre. Földesről: Csapd 
István, Bogdán Zsigmond. Kábáról: Má- 
csai Mihály. N á n á s r ó 1 : Oláh Jakab, Nagy 
Kálmán, Nagy Gábor. Dorogról: Farkas 
Sándor, Magyar Antal. Had házról: Fé­
nyes László, Molnár Sándor, Sám somból: 
Budaházy Gábor.

Az igazoló, fegyelmi biráló állandó sta- 
valamint a 

póttá 
után

egybehívandó első közgyűlésre tűzettek ki.
Több tárgy nem lévén, főispán az ülést 

azon kijelentéssel zárja be, mikép a jegyző­
könyv holnap decz. 18-án délelőtt fog hitele­
síttetni.

évi deczember* 28-ik napja tűzetett ki. j tistikai bizottságok megalakítása
Következve a kijelölő (candidáló) választ- képviseleti árvaszékhez szavazattal bíró pó 

many három tagjának megválasztása került gok megválasztása,^ a tisztújító közgyűlés u
szőnyegre, megválasztattak egyhangúlag : Oláh —1...... J~ i-.
Jakab Xánásrol. Gál Mihály Böszörményből.
Lukács Dezső Nádudvarról. A főispán részé­
ről kijelöltettek Silye Gábor, Csapó István.
Sinai Károly.

Főispán felhívja a kijelölő választmány 
tagjait mikép azon esetben ha közülök valaki 
valamely tiszti állomásra kívánni magát jelöl­
tetni. azt iiozzá, mint a választmány elnökéhez 
idő előtt jelentse be.

A kijelölő választmány f. hó 27-én dél- I munkatársunk tegnap jegyezte el magának K é-
előtt fogja mőködését megkezdeni. ’ T * * ‘e ~ 1..... x

Lengyel Imre indítványára a közgyűlés

nyok azon 100 frtnyi készpénzhez fognak csa- 
toltatni, mely a koszorúra begyült adományok­
ból fenmaradt. — Felesleges dolognak tartjuk 
hangzatos szavakban felhívni a t. közönséget 
arra, hogy török testvéreink felsegéléséhez ez 
utón minél többen járuljanak, mert megva­
gyunk győződve, hogy felhívásunk nélkül is, 
azon határtalan rokonszenvnél s szeretetnél fogva, 

Újvárosról: Papp Sámuel. ' melylyel a harcban vérzettek irányában visel-
Gusztáv. S z o v á t r ó 1 : Sarkadi 1st- tétünk mindnyájan, módot fognak nyújtani az

Összegnek minél nagyobbra növesztésére. A 
cserkoszoru holnapután Dáné István ur keres­
kedésében lesz közszemlére kitéve.

* A jogász bál lady patronesse, mint 
értesülünk, egyik helybeli, a társadalom min­
den rétege által szeretett urhölgye leend. E 
tisztségnek nála méltóbban senki sem felel­
hetne meg.

* A debrezzeni ált. iparegyesület létesi- 
tésitése tárgyában tegnap délelőtt tartatott meg 
az iparos ifjak helyiségében az értekezlet, 
melyre szép számmal jelentek meg. Elnök 
Rácz György előadta nézetét, miszerint oly 
egyesületet, melybe a már létezett és ez idő- 
szerint is létező helybeli iparos egyletek be­
leolvadjanak, és egy egészet képezzenek, ügye­
iket, bajaikat, abban, a különböző osztályokban 
rendezzék, érdekeiket előmozdítsák stb. ez idő 
szerint a jelen viszonyoknál fogva teljes lehe-1 
tetlen. Szólották az ügyhöz többen, inig végre 
a hosszas — de alapos — vitatkozásnak ered­
ménye az lett, hogy az értekezlet határozati­
kig kimondotta egy oly általános ipar egye-

ÚJDONSÁGOK.

Hymen. Pataky Árpád kitűnő tollú

bazit) „Rigoletto“ cimü dalműből Verditől, elő­
adják : Zivuska Gáspár Róza és Ajtay I érchy 
Ilona urhölgyek, Heine Vilmos és Steinacker 
Sándor urak, 3. „Capriccio“ Mendelsohntol 
(h-dur) zongorán előadja egy második zongora 
kísérete mellett Fischer Anna k. a., 4. „A
holt költő szerelme“ költemény Jókavtól fo­
góra kísérettel Liszttől (melodráma) előadják . 
Stein acker Horváth Irma urhölgy és a hang­
versenyző, 5. „Változatok“ Rudorfftól két zongo­
rán előadják Riedl Erzsiké és Halmágyi Lilla 
kisasszonyok, 6. „Barcarole“ Gounodtói ének- 
hangra hegedűvel zongora kiséret mellett elő­
adják : Steinacker Horváth Irina urhölgy, ^Hi- 
tessy Lajos és Steinacker Sándor urak. 7. a) 
„Tavaszi éj“ Tchuman — Liszttől b) „Magyar 
Rapsodia“ Liszttől zongorán előadja a hang­
versenyző, 8. Hatos (soprano, alto, tenore I. 
tenore II. bariton basso) „Lucia“ czimü dal­
műből Donizettitől, előadják : Zivuska Gáspá.1 
Róza és Ajtay Pérchy Ilona urhölgyek, Heine 
Vilmos, Biró Jánns, Steinacker Sándor és Sajó 
György urak, 9. „Rozamunde“ nyitány Schu- 
bertől, két zongorán előadják : Klobusitzky 
Erzsiké, Szepessy Gizella, Halmágyi Lilla és 
Lővenberg Fáni kisasszonyok. — Kezdete, 7 
órakor. Jegyek ára : Ülőhely 1 frt 50 kr. Ál­
lóhely 1 frt. Jegyek válthatók Csáthy Károly 
és Hoffmann Szaniszló könyv és zenemükeres- 
kedéseiben.

* A debreczeni kormánypárt. (Vagy, 
hogy fogják a verebet ?) A debreczeni 
szabadelvű párt aláírási ive. Az

egyhangúlag elhatározta, hogy a megyei tiszti­
kar azon tagjai, kik ügyvédi oklevéllel birnak 
s kü‘önö.-en a megyei tisztiügyész, magán ügy­
ködést nem folytathatnak.

A közigazgatási bizottság választott tag­
jainak fele része kisorsolandók lévén, főispán 
megjegyzi hogy Ránki Béla a közig, bizott­
sági tagságról lemondott, és igy csak 4 tag 
leend kisorsolandó, és ezek helyébe a meg­
maradt öt tag kiegészítéséül öt uj tag vá­
lasztandó.

A mennyiben a központi választmány tag­
jainak megválasztása is a mai közgyűlés tár­
gyát képezi, s minthogy úgy a közigazgatási 
bizottság valamint a központi választmány tag­
jainak megválasztása, a törvények értelmében 
szavazat lapokkal ejtendő meg, azon indítvány

sületnek létesítését, mely egyesületnek hatás-1 ezen ivén aláíró polgártársak aláírásuk által 
köre érintetlenül liagyandja a már létező j a debreczeni szabadelvű párthoz tartozók­

ul er y Mikó Jósét a kisasszonyt váró-1 egyes szaktársulatok belügyeit, azoknak va-jnak nyilatkoztatják magukat és a szabadelvű 
sunkból. gyonát, kiválóan csakis a minden iparost ér-; kör 14. §.-nak 7. pontja értelmében a debre-

Az árvaház részére adományoztak Bar- j deklő ügyekre fog kiterjedni. Ennek elérhetése j czeni szabadelvű körnek oly rendkívüli tagja

tétettek Öröknyugalomra ; — az engesztelő 
miseáldozat pedig f. évi deczember hó 17 
reggeli 9 órakor fog az egek urának bem!“ 
tattatni. Mely vég tisztességre az elhunyt U" 
mos ismerőseit s jóakaróit bánatos szívvel niZ" 
hívjuk. Debreczen, i877. évi deczember 15 ?" 
Sojer Zsigmond és Sümegi Mária.

* A török rokonszenv az iskolás gyenn 
kék körében. A tegnapi napon városinké' 
egy magán háznál érdekes esemény adta p 
magát. Nevezetesen Lőrinczy Béla'és Szék 1° 
József 3-ad éves elemi tanulók tegnap 
műkedvelői előadást rendeztek meghatározó- 
belépti dij mellett. Mily nagy lön azonban 
szülők csodálkozása, midőn előadás végeztével 
a műkedvelő szereplők kinyilatkoztatták B<> * 
a begyült 46 krnyi tiszta jövedelmet a törik 
sebesültek javára adják. Ez összeg ma Sjer 
kesztőségünknek csakugyan átadatott, melvért 
fogadják az ifjú derék honpolgárok küszöne. 
tünket,

* A h.-böszörményi 48-as kör f. hó 26
án saját pénztára javára zártkörű táncvigaí 
mat rendez.

Utolsó posta.
I sebei következtében 
I meghalt.Osman basa

8, liter borsót fogadják kegyességükért az ai-jzsef, Erdélyi István., a végre, hogy záros ha-j A hatvanutczábói. Aliban Mihály, Borsy András 
vak nevében hálás köszönetemet Kacskovicsné. j tár idő alatt vagyis 1878 év január hó utolsó j Bátory István, Fehér Herman, Fürst Dávid Frater Fe­

jvasárnapjáig a létesítendő egyesületre nézve w * v i...... t vA török nemzet hős vezéreinek kül- ■ rencz Herman József Komlóssy Imre Koszorús Lajos
dendő aranv cserkoszoru már teljesen elkő-jolv programot!» dolgozzon ki“ mely elfogadás ! All,ert Komlossy Dezső Kovács .)*-
szült. Ez alkalomból a bizottság te, nap érte-; után a varosunkban létező ipartarsulatok elnö- j János Mike Ferencz Muraközy Károly Nikházy Dániel 
kezletet tartván elhatározta, miszerint azoknak í keihez csatlakozás, illetőleg vélemény adás vé- Steinacker Sándor Szép Lajos Széli János Dr. Spitzer 
is, kik a cserkoszornra leendő adakozás helyett j gett megküldetni fog. — Ezzel az értekezlet! K*roly Tegze Imre Vég Gyula, 
készpénzbeli adománnyal Ígérkeztek járulni a ■ déli 12 órakor szétoszlott. I * Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel
sebesültek felsegélésebez. alkalom nvujtassék| * OtrokoCSi Végh János köztiszteletben jelentjük feledhetetlen emlékű kedves nevelő 
Ígéretük beváltására, a cserkoszoru megszem-| álló kereskedőnket súlyos csáládi csapás érte. 
léléseért 10 krnyi mérsékelt dijat fognak | Édes anyja Otr. Végh Józsefné szül. Fáy 
szeinélyenkint fizetni.

fogadtatott el. hogy a szavazás mindkettőre néz- megtekinthetés végett
ve egyidejűleg történjék

A közigazgatási bizottságból kisorsolás 
utján kiestek. Lukács Dezső, Nagy Gáb 
Ludmán Lajos. Silye Gábor.

A cserkoszoru holnap j Eszter. Berzéken, Hevesmegyében élte 69-ik 
Lőrincsák László arany- éveben elhunyt. Béke a nemes lelkű nő poraira !

művesnél lesz kitéve, mely annyival is inkább
pora

Steinacker Sándor által decz, 26-di
is megérdemli, hogy minél számosabban megnéz-1 rendezendő hangverseny müsorozata : 1. „Bal- évi dec: 
r. jzék, mivel maga a koszorú valóban müyészi- lada“ Chopintől (asdur) zongorán előadja ajnagyuju 

lieg lett elkészítve. Az igv begyült adoma- hangversenyző. 2. ..Nés-ves“ ísonrán. ah. tenor ' «»Artiirtá

anyánk néhai özvegy Nemes J á n o s n é 
született Bradier Anna, városi okleveles szü­
lésznőnek, élete 65-dik évében néhány napi 
súlyos betegsége után bekövetkezett csendes 
kimultát. A megboldogult Etilt tetemei folyó

Budapest főváros polgársága s vele szá­
mos vidéki küldöttség által tegnap a lovardá­
ban tartott népgyülésben egyhangúlag a kö­
vetkező határozat mondatott ki :

1- ször. Hogy Oroszország hatalmi terjesz­
kedése, az Alduna mentén uj szláv államok 
alakulása ; Törökország állami függetlenségé­
nek és területi épségének megcsorbítása: Ma_ 
gyarországra és Ausztriára nézve veszélyes.

2- szor. Elérkezettnek látja az időt* arra. 
hogy a magyar felelős kormány minden hatal­
mában álló eszközzel, a fegyveres erőnek fel- 
használásával is haladéktalanul közbelépjen a 
szabadság és népjogellenes orosz hatalmi ter­
jeszkedés meggátlására.

3- szor. A népgyülés minden perczben 
élénk örömmel üdvözli a nemzet áldozatkész­
ségének e czélra való igénybevételét.

A népgyülés egyhángulag kimondja, hogy 
e határozat egy, a népgyülés kebeléből vá­
lasztandó huszonöt tagból álló küldöttség által, 
mely hoz a vidéki küldöttségek is csatlakoz­
tak, — a magyar felelős kormány elnökéhez 
haladéktalanul benyujtassék s a küldetés ered­
ménye a sajtó utján közzététessék.

deczember hó 16-án d. u. 3i/2 órakor
, . . , . Íja a j nagyujutczai 1696. számú háztól, a róm. kath.
lieg lett elkészítve. Az igy beg)-üit adoiná- hangversenyző, 2. „Négyes“ (soprán, alt, tenor, szertartás szerint a Szt.-Annautczai temetőben

Felelős szerkesztő:
SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása : kismesterutca 1385. sz. a.)

TAltBAY JÓZSEF

főpiacz gróf Degenfeld házában.

Ajánlja a nagyérdemű közönségnek jól berendezett óraraktárát min­
dennemű úri, és női, arany, és ezüst zsebóráit ugyszinte mindenféle fali 
inga (Petidül) irodai, ráma, zenélő, ébresztő, üveg alatti 14 napig járó s 
ütő tranvzia, s több másféle itt elő nem sorolt óráit jutányos árukon : s 
miután raktáramat az első forrásokból szerzem, be épen azon az árakon 
árulhatok, mint bármely fővárosi órás ezzel az előnnyel ha a t. közönség 
itt vásárol látja, hogy minőt rósz és a jótállást helyben igénybe veheti 
nem szükséges postán vissza küldözgetni s újabban kiiitcnd reá.

Figyelmezhetcm egyszersmind a a. t. közönséget miszerint a Iá­
itokban lármázó bécsi svindlereknek hitelt ne adjon, miután azoknak czél- 
jok a jó liiszemü vevőket megkárosítani, bizonyítják azon egyének a kik 
már azoktól hozattak s'

480. 1—3.

használni nem tudják azon tárgyakat
teljes tisztelettel

Tarba} József.
mm\\\ «minim—i

ég fl'VGIHOrbaíokliálim'‘nn>"iséSn61 árkedvezménnyel.) — Maláta-cu-j 
! , . . * . WejVWttM korkák zacskója 60 kr. (»/, vagy \4 zacskó-j
,és általános testi gyengeségeknél, valamint leg- I vai is kapható.)— Gyerniek-táp-malátaliszt 1 frt. 
j jobbnak bizonyult ero.sitőszer gyanánt lábbado- j— Koncentrált malátakivonat 1 palack 1 frt, 
j zásoknál használhat,; a legnagyobb gvógyerejii j 60 krért is kapható. — Egy kész maláta-fürdő 

, r valódi , : krba kerül.
Hoff Janos-féie maláta-gyogytápszer, j Gyári raktár és fö-letét:

I ^ Hoff Janos-fele cs. k. udvari malátakészit- ! B'JÍ.2.p9St.9n, KslIbB-ULGS. 10 SZ
meny .gyár főüzlete Ausztria részére j bemenet a kapu^alatt^s Debrecze,d,'eu "fiickl

Becsben, Graben. Bräunerstrasse Nro 8. j József Zelmós nagykereskedés.
Magyarország részére Hoff János fióküzlete j 106. 3—3. " VI.

Bvtdapesten. kalap-^tca ÍO
Megrendeléseket kéi’ek ide címezni.

A Hoff Janos féle cs. k. udv. malátakészitmény 
gyári raktárnak Budapesten, kalap-utca 10. sz.

Meghűlés következtében mellhurutot kap-' 
tani, annyira, hogy kényszerülve láttam maga­
mat segélyért az ön készítményeihez fordulni.
2 palack malátakivonat egészségisört vettem, 
s azt használtam utasitásszerüleg. Már az első 
palack használatánál csaknem egészen elmúlt a 
mell hurutom, s én az ön valódi Koff János-féle | 
meláta-készitményeit az igazságos Ilii

Tisztelt vevőimhez !
A

ledtével

különös

karácsonyi ünnepek s az uj 
bátorkodom e czélra dúsan

év köze- 
felszerelt

arany s ékszer raktáramat
közönség becses figyelmébe ajánlani, 
gonddal lévén arra, hogy az ajándékra

Hirdetés.
Tisztelettel értesitteiik a t. közön, 

ség. hogy Sc li langer Jakab 
és társ a bécsi képgyárosok itt 
helyben igen szép és művészi kivi­
telű o 1 a j n y o mat u k é p e k- 
1, Ő 1 raktári nyitottak 
a kádas-uíczában 1896. sz. a. a 
Londesz-fcle Lázban.

Értekezhetni ugyanott reggeli 8 
órától estig.

481 1 — 1

Feltüaést keltő tudósítás,
Saldi a IvicLeg-xiels:!

Nagy fizetési kötelezettségek

és az előhaladt idény egryiészt, a múlt évi enyhe tél és 
a jelenlegi teljes üzleti pangás másrészt, késztetnek 
bennünket nagyszerű, óriási raktárunkat az alábbi iga- 

I zán nevetséges árakon vegelárusitani, olyaténképen, 
j hogy alig kapjuk lie a puszta készítési dijat is, s a szó

I valódi ér­
telmében »jáiedéhsiak

Mindegyik alább felsorolt tárgyakról csak

v frt i so -mm

he tjük

b . j szánt s nagy választék ban lévő tárgyak, különö-
n»rom hó,.i-a\r *\ " 1 ,, i sönös« n pedig valódi svaiéi nagv óra raktárom,.neiem bai kinek is aianlam, mivel ezen ma ata; i , . , s 1, r •. < , a . , . , melvért kezesség vallaltatik, ukészítmények megflzethetlenek. miután azok az! r: ',i 1 mi- . . ,, , r } , mint íutanyossaguknal fogva aege.<zseg ismét helyreállításánál olv feltűnő gyors c , i ; n Bh megfelelnek.

Vidéki megrendeléseknél kiválóan a meg-

szépségük.
várakozásnak

tartom szem előtt s csakis a 
gyat küldöm el,, meg nem fele-

- hatásnak. Kérem ez okból jelen soraimat a szen-I, I* ,1 • . / I I -i . , , , , y meiti megr> eclo embenseg érdekeben az újságokban köz- i i'• i A-ti 1 •' 7, , . rendelő akaratai 1zetenni. Jelenleg egv csomag malata kivonat i , w .,
mellcukorkát kéreg' küldetni. ( megrendelt tárgy,

Mély tisztelettel lókét készséggé! kicserélek Árjegyzék k.va-
• _ ! natr.i bermentesen küldetik be.

Sergmüller Károly, mérnök.
Bécs, IX. kér. Lichtensteinstrasse Nr. 27.

Kötelezve érzem magam, embertársaim

Vas úti

Magás-fglsiélaalási iroda
B u d a p e s t 9 n,. IY. országút H, sz.
elfogad szállítóleveleket a kifizetett illetékek át 
vizsgál ás a végett s kieszközli csekély díjért az 
árjegyzék, vagy számolási tévedés folytán ne­
talán többet fizetett összeg visszaszolgáltatását 
Minden eféle szállítólevelek a fönn ezimzett 
irodába küldendők.

Kieszközli továbbá a vasutaknál előfordu­
ló akadályokban a gyors és közönséges külde­
ményeknél. úgymint: a podgyásznak megron­
gálása vagy elveszése, szállítási határidő mu­
lasztása, javak sérülése, intézkedések nem kö­
vetése, az árunak késedelmes értesítése, s min­
den erre vonatkozó és történt hiányok kártala­
nítását.

Utasítással és szakmabeli tanácsosai szol­
gál s utasóktól vagy málhaküldőktől elfogad 
mindennemű bizományi is, véghezvitel végett.

Tiszteletteljesen

Reutenauer Konrad és társa.

459. 3—6.

leva.
ígérvények

hitelsorsjegyekre j bécsi sorsjegyekre
4l/2 frt és bélyeg. ! 2,/í frt és bélyeg.

A kettő együtt csak 6*/s frt és bélyeg.

rX" 400000 frt rX‘"
húzása már 1878. január 2-án.

Mindennemű bel- és külföldi eredeti 
sorsjegyeket, arany és ezüst pénzeket legújabb 
öntvényekben ajánl
SV- Karácsonyi és újévi ajándéknak.

A MERKUR váltóüzlet kiadóhivatala. 
Bécs, Wollzeile 13. 478. 3—12.

Ch. Cohn.

1 dl), selyein-prömzubbony- 
ka uruk óh hölgyeknek, 
legjobb eddig meg nem 
létezett Módszer a meg- 
hüldé* ellen.

1 dl), selyem sznbadéko- 
zott alsó-nadrág, a leg­
jobb óh legfinomabb ini-

1 dl), selyem szabadóko- 
zott zubbonyka. urak- 
és hölgyeknek, jeles mi-

4 pár egészségi fianell téli 
tiharisnya, legjobb s leg- 
finom. fajt.

2 pár egészségi flanelt női

téli harisnya, legjobb és 
legfinomabb minőség.

1 dl*, gyapju-télikendő, 
nagy elegáns és finom.

1 pár nemez- vagy posztó- 
cipő, erősen munkált és 
iíron melegek.

1 db. lyoni sclyem-shawl, 
nagy elegáns és finom.

1 db. fórfi-nemczkalap, di­
vatos, elegáns és finom.

1 db. női karmantyú prém­
mel szegélyezve, elegáns 
és finom.

1 pár vadászharisnya, nagy 
és hosszú, a combon fó-

437. 1—6.
Ne mulaszsza el tehát senki, ezeu rendkívüli ked­

vező és talán soha vissza nem térő alkalmat a fönneb- 
bi cikkek beszerzésére felhasználni annál is inkább, mi­
után a rendkívül tömeges megrendelések következtében 
a készlet nem soká fog már tartani.

Czim: Általános bécsi szövött áruk gyára, 
Wien Leopoldstadt, Hauptstrasse Nr. II.

érdekében nyilvánosságra hozni, miszerint két 
gyermekem, egyik 2*/2, a másik 7 éves, Janka 
és Mari, 16 héten keresztül folytonos hányás­
sal összekötött erős hökhorutban szenvedtek, de 
K Hoff János-féle gyermek.áp-maláta s a Hoff 
János-féle meileukorkák használata folytán 
egészségüket, átvágyukat, s erejüket vissza­
nyerték. Legbensőbb köszönettel eltelve ezen 
maláta-gyógy-tápszerek feltalálója iránt, marad 
tain teljes tisztelettel

Danniger Karolina
Budapesten, Józsefváros Magdolna-utca 2-ik sz.

Nagy-Léta. Készítményei felülmulhatlan 
hatású gyógy erejéről teljesen »legyőződre, be­
tegem aluljegyzett címe alatt kérek még 6 pa- 
laeknyi maláta kivonatot küldeni.

Krall Herman, cs. k. tábori orvos.
Grubisnopoiie. Betegemnél alkalmazott ma- 

látakivonat-egészségsör kitűnő hatásról meggyő­
ződve, kérek minél előbb (egv ládányi) kül­
deményt. Mailich József, cs. k. fősebész.

Pola. (Távirati tudósítás). Küldjön nekünk 
rögtön postával 12 palackkal az ön kitűnő ma- 
láta-kivonat-egészségsörbül. Katonatisztek és 
állam hivatal nők ok fogyasztási-egylete.

Alberti C. igazgatói.
Dr. Gürtler, főorvos Ivánskán. Az ön tna- 

láta-kironat-egészségsöre valamint maláta-egész- 
ség-esokoládéja kitűnő hatásnak voltak, eny­
hítvén a köhögést, étvágyat és álmát idézvén elő.

Csak valódi Hoff jános-féle maláta-készít­
ményeket kérjünk, melyek a törvényesen be­
jegyzett védjegygyei (á föltaláló arcképével) 
ellátvak, miután az utánzatok nem bírnak gyógy- 
erővel, s készitésmódjuk sem olyan, mit a Hoff 
János-féle készítményeké.

-A. B ŰZ:
Malátakivonat-egészségi-sör palackja 60 kr 
Láda és palackal: 6 palack 4 frt, — 11 palack 
5 frt 60 kr. — 28 palack 16 frt, —58 palack 
32 frt. — y, kilo maláta-csokoládé I. 2 frt 
40 kr, H. 1 frt 60 kr, HL 1 frt. (Nagyobb

Kitűnő tisztelettel
BENEDEK GABOR.

Budapesten, hatvani utcza, 
val szemben.)

újvilág utezá- I 
473. 2—6, :

ll-od

árverési hirdetmény.
A debr. kir. törvényszék , részéről köz- 

hirré tétetik, miszerint Holc>i Arnoldnak Zic- 
herman Ignácné Englender Rozália végre h aj - | 
tási ügyében lefoglalt, a debr. 2241. számúi 
tjegyzőkönyvbe jegyzett ingatlanoknak: cse-1 
répgyárt, és téglavetőt képező tartozékainak 
18.0OÚ0 frtra becsült fele része, az 1877. évi : 
december hó 28-ik napján d. u. 3 órakor, mint I 
második határidőben a tvszék árverési tenné-! 
ben, végrehajtó Török Péter által megtartandó j 

I nyilvános árverésen következő feltételek alatt; 
eíadatni fog u. in. :

1. Kikiáltási ár a fenti becsár: azonban 
ezen Il-ik árverésen a fent körülirt ingatlan í 
becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat- ! 
lan ok becsárának 10u/0 vagyis 1800 frt. kész- ; 
pénzben, vagy óvadékképes papírban a kikül- ■ 
dött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő1;
részletben, és pedig: az árverés jogerőre emel-; 
kedésétől számítandó 1. 3. és 5. hónap alatt;! 
6% kamatokkal együtt, ezen kir. tvszéknél le-l 
fizetni. !

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be-1 
számíttatni.

A teltételek többi része, a kiküldőt vég-! 
rehajtónál előre is megtudható.

A debr. kir. törvényszék mint telekkönyvi í 
hatóság. 1877 évi nor. hó 30-napján. 1

Becske Lajos, Beöthy
h. elnök. 46/ 2—3. h. jegyző.

6 t
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1877. IX.

Előfizetési
Helyben ee posj

K*y Árre 10 frt — K 
y#l ívre 5 „ _ 

EJÖflz»tÓHÍ péai » miudfn ki 
VKCHEY-HAZ Foi.llf 

*<*gbe UwrnieotT«

Előfizethetni
TKLKOOl K. LAJOS 
kooy vkere-ked<Wl.#-c

Ki»dó tulajdonos : a debreczeni függetlenségi párt Debrecen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

FELHI
JÖVŐ Évv|

Büszke önerze 
s a változott emberek! 
működött: a magyar] 

E z u t o n f I 
Ha valaha, 

nyirbálják erőszakos 
sége van oly közlüni 
felfele és 1

Bolgárok I Ha^ 
vén lapunk, a „D e 
nem számíthatunk a
kiknek honfiúi és po

Nehéz kíizdell 
n a k növekedj 
r a p o d i k. I

Mint t. olvas« 
tosultak lapunk kürti 
szívesek voltak megia 
Ignácz, Csávolszky 3 
szággyülési képviseli!
Ottó, Szabó Endre, 4
iró ; a vidékről: 
Hedry Bódog. Timkó 
la, Liszkay Sándor.

Ily s ennyi he 
Terjedelmese« 

juk. Multunk 1 í 
A haza mimi« 

foglalnak lapunkban.I 
ipar, kereskel 
figyelemmel kiséijűkl 

A k ü 1 e s e I 
ben a tuba d s ál 
A török testvéreink I 
Veszszen a muszkái 

Tárczánkban 
mert írónk t o 1| 

Előfizeti 
5 frt, évnegyedre | 

Hazafias tiszti 
esés figyelmébe és 11 

Debreczen, lf

Pataj 14
a kiadó-tuUj<!o

A nemzet sa

l'nnepélycs M 
ország fővárosit A nt 
tekint ide. X ágy hallal! 
de megfelelő kifejezést* 

Hatalmas az az 
az Al-Dunáig hevi a 
véve oly óriási az. mel| 

A nemzet akara 
testvér török né 
csorda által e 1 t i 

E közérzületnek, 
vatva a mai népgyülés 
csak Budapest polgára 
nem az egész nemzei| 
nevezetesebb városából 

Megható volt lati 
vonatokról özönlött be 
latlan, jó magyar arca 
ide zarándokolnak, oo 
tolmácsai h-gy k. 
őszinte leikv>e.i-sokért 

Itt a polgárság t 
aránt hévül a szent i 
akarja múlni a másm:

Egv es házakon 
gók lengelek A i-aii
dése hasztalan volt el 
Pedig beavatkozott m; 
a mennyiben kij< lente 
liöz meneszt eudő kül 
nem lehet.

Talpon áll az e 
helye körül már déli

A. rendőrség is 
küldöttséget Budára l 
csátják át. De oda á 
hogy kíséretül csat

Képviselve van 
inét, Nagy-Kőrös. Nyi 
Debreczen. Bogát, Sí 
Nagy-Kanizsa. f >atla 
Böszörménv. tel 
Túr. stb.


